

14. MISKOLC RALLY 2:0

NEM ÍGY TERVEZTÜK, DE ÍGY SIKERÜLT!

A MISKOLC RALLY PROLÓGJÁN CSUPÁN A TEAM POLO-JÁT SIKERÜLT HADRENDBE ÁLLÍTANI HISZEN A GLIO UGYAN FELÉPÜLT A MATADORON ELSZENVEDETT SÉRÜLÉSEIBŐL, DE A SZERDAI TESZT SORÁN MEGHIBÁSODOTT A MOTOR ÉS AZ IDŐ RÖVIDSÉGE MIATT NEM TUDTUNK HELYT ÁLLNI AZ ARÉNÁBAN!

EZ A FELADAT PÁLINKÁS ZSOLTIÉKRA HÁRULT AMIT A SPEEDWAY ARÉNÁBAN MAXIMÁLISAN TELJESÍTETEK, HISZEN KRÓZSER UTÁN A MÁSODIK IDŐT AUTÓZTÁK A VW-NEL, MAGUK MÖGÉ UTASÍTVÁ A GYÁRI SZÍNEKBE FÉNYLŐ SWIFTEKET!

SZOMBAT, SZIKRÁZÓ NAPSÜTÉS, IGAZI RALLY S IDŐJÁRÁS, MINDEN ADOTT VOLT EGY JÓ VERSENYHEZ. A BÜKKSZENTKERESZTI ELSŐ GYORSON MÁR A PAPÍRFORMA JÖTT LE HISZEN BAGAMÉRI LACI NAVIGÁLÁSÁVAL A 3. IDŐT AUTÓZTÁK A S1600-AS KATEGÓRIÁBAN. EZZEL A HELYEZÉssel MÁR HAZA IS MENTEK VOLNA A FIÚK, DE AZÉRT MÉG HÁTRAVOLT 15 GYORS :0)

AZONBAN CSAK EZUTÁN KEZDŐDÖTT A TÁNC. A BÓDVÁLENKEI GYORSON EGY ÁROK ÁLLTA ÚTJÁT A DUÓNAK, MAJD RAKACÁN EGY DEFEKT KESERÍTETTE A NAPOT.

A SZERVÍZ TERMÉSZETESEN KÉSZENÁLLT A KOCSI RENOVÁLÁSÁRA ÉS ÚJJÁVARÁZSOLTA A POLÓT. A MÁSODIK BÜKKSZENTKERESZT AZONBAN MÁR KORÁNTSEM SIKERÜLT OYLAN FÉNYESEN MINT AZ ELSŐ.

A SZERPENTINES RÉSZEN EGY MÉRETES KŐ ÁTDOBTA A POLÓT A SZALAGKORLÁT OLDALÁRA ÉS SZERENCSETLEN MÓDON A KORLÁT ALÁ SZORULT A BAL ELSŐ KERÉK, EZZEL KITÖRVE A CSONKÁLVÁNYT ÉS A VERSENY FELADÁSÁRA KÉNYSZERÍTETTE A S1600-AS KÜLÖNÍTMÉNYT.

A POLO EGY IGEN VESZÉLYES HELYEN VESZTEGELT A KORLÁT FOGSÁGÁBAN A GYORS VÉGÉIG, AMI LEGALÁBB AKKORA IZGALMAT KELTETT A VERSENYZŐKBE MINT MAGA A KICSÚSZÁS, HISZEN AZ EGYNYOMSÁVOS ÉS BELÁTHATATLAN ÚTON CSAK CENTIKRE MEGKÖZELÍTVE LEHETETT ELFÉRNI MELLETE.

A CSAPAT SZÚMORÚAN KÖNYVELTE EL HOGY PONTOK NÉLKÜL HAGYJUK EL MISKOLCOT, AMI IGEN NAGY HÁTRÁNY LEHET MÉG AZ ÉV FOLYAMÁN.

A LÉNYEG AZONBAN AZ, HOGY AZ VERSENYZŐKNEK NEM ESETT BAJUK ÉS AZ ANYAGI KÁR IS CSEKÉLYNEK MONDHATÓ!

MINT ISMERETES A KÖVETKEZŐ FUTAM MÁR MURVÁN ZAJLIK, AMIT NAGYON KEDVELÜNK ÉS REMÉLJÜK, HOGY TÖBB SZERENCSENK LESZ A KÖVETKEZŐ MURVÁS VIADALOKON!

MAXX RALLY TEAM

KÖSZÖNET A TÁMOGATÓINKNAK!

DR MARCUS, STATOIL, BOMBA ENERGY DRINK, WALD PACK , SUPERPRINT NYOMDA, ALL STARS DRINK KFT, INTERWEST 2000, A MAXX ENERGIA IKTAL ÉS AZ AKÁCMÉZES FORGALMAZÓJA!

RAJONKÉRT